## **RESOLUTION NO. 4317**

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS, APPROVING AN AMENDMENT TO THE KELLER SPORTS PARK OPERATING POLICIES, FOR THE PARKS AND RECREATION DEPARTMENT, IN THE CITY OF KELLER, TARRANT COUNTY.

- WHEREAS, the City Council of the City of Keller, Texas, has deemed it necessary and in the best interest of the citizens of the City of Keller to amend the Keller Sports Park Operating Policies; and
- WHEREAS, the City Council of the City of Keller approved the construction of a lacrosse field at the Keller Sports Park on November 3, 2020, with funding provided by the Keller Lacrosse Association and the Keller Development Corporation (KDC); and
- WHEREAS, the Keller Sports Park Operating Policies were amended to include the Keller Lacrosse Association as long term users of the facility, setting the dates for their spring and fall seasons, and determining that the new lacrosse field will be utilized for boys lacrosse programs by the Keller Lacrosse Association only; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

- Section 1: THAT, the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety.
- Section 2: THAT, the City Council of the City of Keller, Texas, hereby approves an amendment to the Keller Sports Park Operating Policies, attached hereto as Exhibit "A", which shall be incorporated herein for all purposes.
- Section 3: THAT, this resolution shall become and be effective on and after its passage and approval.

AND IT IS SO RESOLVED.

Passed by a vote of 7 to 0 on this the 1st day of December, 2020.

CITY OF KELLER, TEXAS

By: \_\_\_\_\_ P.H. McGrail, Mayor

ATTEST:

Kelly Ballard, City Secretary

Approved as to Form and Legality:

L. Stanton Lowry, City Attorney